

Gąsawa, dnia 09 sierpnia 2022 r.

IRG.271.18.2022

**Wykonawcy
ubiegający się o zamówienie**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym z fakultatywnymi negocjacjami, zgodnie z art. 275 pkt 2) ustawy z dnia 19 września 2019 Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) pod nazwą **"Przebudowa części drogi gminnej nr 130606C Marcinkowo Górne - Komratowo"**.

Ogłoszenie o zamówieniu zostało opublikowane w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem 2022/BZP 00288511/01 z dnia 2022-08-02 r.

W odpowiedzi na pytanie skierowane drogą elektroniczną do Zamawiającego, na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) poniżej podaję pytania Wykonawcy wraz z odpowiedziami Zamawiającego:

1. Pytanie Wykonawcy:

Oferent prosi o informację, czy kosztorys ofertowy jest wymagany przez zamawiającego na etapie składania oferty.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z treścią Rozdziału IV SWZ Zamawiający wskazuje, iż Wykonawca zobowiązany jest przed zawarciem umowy do przedłożenia kosztorysu ofertowego oraz sporządzenia na jego podstawie harmonogramu rzeczowo-finansowego, obrazującego szczegółowo elementy zadania do wykonania i ich wartość do akceptacji przez Zamawiającego. W związku z powyższym kosztorys ofertowy nie jest wymagany na etapie składania ofert.

2. Pytanie Wykonawcy:

Zamawiający wskazuje w rozdziale XV SWZ, iż wymaga aby Wykonawca w formularzu ofertowym podał łączną cenę ryczałtową a także ceny ryczałtowe dla każdego z poszczególnych odcinków dróg. Natomiast w Formularzu Ofertowym stanowiącym załącznik nr 1 do SWZ nie ma o tym informacji. Zamawiający prosi o sprecyzowanie wymagań dotyczących ceny i ewentualnych zmian w SWZ lub Formularzu ofertowym.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający w odpowiedzi na pytanie Wykonawcy informuje, iż dokonując obliczenia ceny należy podać cenę ryczałtową dla całego przedmiotu zamówienia, bez podziału na odcinki.

W związku z powyższym Zamawiający dokonał zmiany treści Rozdziału XV ust 1. SWZ, który otrzymał następujące brzmienie:

„Wykonawca podaje cenę za realizację przedmiotu zamówienia zgodnie ze wzorem Formularza Ofertowego, stanowiącego Formularz nr 1 do SWZ.

Zamawiający wymaga, aby Wykonawca w formularzu ofertowym podał łączną cenę ryczałtową za wykonanie przedmiotu zamówienia.”

Ponadto Zamawiający informuje, iż w wyniku weryfikacji dokumentacji projektowej zauważono rozbieżności pomiędzy projektem a kosztorysem ofertowym w zakresie ilości nawierzchni z mieszanek mineralno-bitumicznych asfaltowych o grubości po zagęszczeniu 4 cm (warstwa ścieralna). W związku powyższym Zamawiający udostępnia na stronie internetowej poprawiony kosztorys ofertowy, z zastrzeżeniem, że nie stanowi on opisu przedmiotu zamówienia, a jedynie pełni funkcje pomocniczą i nie stanowi podstawy wyceny ofert. Wykonawca kalkuluje cenę ryczałtową na podstawie udostępnionej na stronie internetowej dokumentacji projektowej, SST i wzoru umowy.

Otrzymują:

1. <https://platformazakupowa.pl/pn/gasawa>
2. a/a MJ

WBJT
Błażej Łabędzki